

ЗАТВЕРДЖЕНО вченою радою  
Білоцерківського НАУ

\_\_\_\_\_ 2017 року.

Голова ради, ректор, академік НААН  
Даниленко Анатолій Степанович

(підпис)



## ПОЛОЖЕННЯ

### про апеляційну комісію Компаніївського коледжу ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету)

1. Відповідно до законодавства України та наказу Міністерства освіти і науки України від 13.10.2016 р. № 1236 «Про затвердження Примірного положення про Приймальну комісію вищого навчального закладу», та Положення про Приймальну комісію Компаніївського коледжу ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету для забезпечення діяльності Приймальної комісії наказом директора коледжу на період вступних випробувань створюється апеляційна комісія, функціональний підрозділ для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій абітурієнтів.

2. Головою апеляційної комісії в коледжі призначається заступник директора, який не є членом предметних або фахових атестаційних комісій. При прийомі до коледжу на навчання на основі повної загальної середньої освіти склад апеляційної комісії формується з числа провідних педагогічних працівників коледжу та вчителів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення співбесід.

При прийомі до відокремлених структурних підрозділів університету на навчання на основі базової або повної загальної середньої освіти склад апеляційної комісії формується з числа провідних педагогічних працівників коледжу та вчителів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення співбесід.

При прийомі на навчання на основі раніше здобутих освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника, молодшого спеціаліста, склад апеляційної комісії формується з числа провідних педагогічних працівників коледжу та інших вищих навчальних закладів і наукових установ України.

3. Розгляд апеляцій проводиться з метою виявлення об'єктивності результату оцінювання, а не з метою перескладання вступного випробування.

4. Прийнята апеляційна заява анулює результати вступного випробування, на яке вона подається. За результатами розгляду апеляції робота (відповідь) оцінюється заново.

